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טנגנס
1. שרטט  בציור  שלפניך  את  מעגל  היחידה  ובעזרתו
שרטט  את  הנקודה  (.C(1,tan1600
· בעזרת  אותו  מעגל  יחידה,   
שרטט  את  הנקודה  (D(1,tan3400
) רמז:  בעזרת  זוויות  קדקודיות  יש  קשר  ל 1600 ).
1. [image: image2.emf] 

מחק  את  המיותר:  הנקודות  C,  D  מתלכדות /לא מתלכדות.
2. מחק  את  המיותר:  tan3400 = tan1600.  נכון / לא  נכון.
2. שרטט  בציור  שלפניך  את  מעגל  היחידה  ובעזרתו
שרטט  את  הנקודה  (.C(1,tan200
· בעזרת  אותו  מעגל  יחידה,   
שרטט  את  הנקודה  (.D(1,tan2000
) רמז:  בעזרת  זוויות  קדקודיות  יש  קשר  ל 200 ).
3. מחק  את  המיותר:  הנקודות  C,  D  מתלכדות /לא מתלכדות.
4. מחק  את  המיותר:  tan2000 = tan200.  נכון / לא  נכון.
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3. שרטט  בציור  שלפניך  את  מעגל  היחידה  ובעזרתו
שרטט  את  הנקודה  (C(1,tan( 
(נח  להוכיח  עבור  1800 < ( <2700).
· בעזרת  אותו  מעגל  יחידה,   
שרטט  את  הנקודה  (.D(1,tan(180 - () 
) רמז:  בעזרת  זוויות  קדקודיות  יש  קשר  ל ( ).
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מחק  את  המיותר:  הנקודות  C,  D  מתלכדות /לא מתלכדות.
6. מחק  את  המיותר:  tan( = tan(180 - ().  נכון / לא  נכון.
4. השלם  את  הטבלה:
	רביע רביעי

2700<(<3600
	רביע  שלישי
1800<(<2700

	רביע  שני
900<(<1800
	רביע  ראשון
00<(<900
	

	
	
	
	
	סימן  tan(


5. השלם  את  הטבלה:

	3600
	2700
	1800
	900
	00
	

	
	
	
	
	
	 = tan(


· 1. מתלכדות. נכון.  2. מתלכדות. נכון.  3. מתלכדות. נכון.  4 + 5  ניתן  לאמת  בעזרת  מחשבון.
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עבודה  נעימה 
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